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Zwpglgh “nhunpg

Iunphnipy Bup wnwjhu wpwowunpuupubpp Juunwpl] pun hEppujuinipjub:
Nuownhp Jupnugh p pipupwisnip wnwewnpuibp b wunwupwiikph wpwewplyyng
wnwpphpuutpp: Gpk QLq  sh hwennynmud  npbl  wpwownpuiph wtdhowybu
yuunuwupwil], dadwbwlp jpbugkint tywnwlny jupny Ep wybt pug pnnut) b gpub
winpununtw] wykh ni:

Qtp wnol nnud phuwn-qppnylh totiph puunwpy dwubpp dnip wquunpb jupnn
tp oqunugnpst) uvhwgpmipjwt hwdwp: PEuwn-gppniyhp sh winniginid: Unnigynid F uhuyh
wunnwuprnubblnh diwpnigpn:

Unwownpuputpp Juuwpkjnig htnn sunpwwp yunwupupwbttpp nipwunhp b
hwtwdpny ok wwwuwupiwbtbph Abwpnpnud: Mwunwupwbubph dbwpnph &hown

1pugnidhg E juppdus Qtp pttwljut Thwynpp:

Swuljuund lp hmgnnnipynit:



0 wmnulp &hpwn sk phuhwljub wwppbph Yepupbpguy.

1)
2)

3)

4)

Utinunulwut wwpptph phyp thopp Eagdtnwnuljut nwpptph pihg:
Lhuhwuw nuppbpp wqun Jhdwlnid gnynipinit niukt wupq wynipkph
Alny:

Lhuhwljut mwupph' vh puth wupq ynipbph diny hwinbu quint Eplinypp
wijutnid i wnwnpnuhw:

Ubtununulwubh muppbpp wquun Jhduljnid wnwewmgunid tu dbwnwn wyupq
yniphp:

0'p whnudukpl i &how,
Bhqhljumlpuls Eplingjp F ... :

w) wnwilig pugunnipyul Ukp ppowwyunnnid junnwpyng pnjnp

thnihnfunijeinibilpp

P) gkpdwunpdwbp pupdpughlypu opp gninpphwiugp
¢) tmgbifrup §nnuhg hknn] ppyuwsif dgiép
1) obplwumpdwip pupdpughlihu wynbdh B Enpuhwunnpnuluinipub

bymqlyp

k) nupsinugnyyl iynijph wnwowgnidp, bpp onpnid nknh Fnibbanid B Ejnpului

nidkn wupynid

1) pg
2) w,n, b
3) w,p

4) p gy

N0’ pwipph popnp dwuthibphi £ hufugyunnwuuuimd wpnwphb Eikpghwlub
dwwpnulh 4s?4p® Ejjwnpnbuwght pubwdbp.

1)
2)
3)
4)

Kr, Br?, Sr?t
Ar°, ClI, S*

Ne?, Cl-, Ca%
Rb", K19, Br -

0" owpp kb ibpun]ws dnkynynud Yndupbinnught phboughb fugbp
wunpnibwljnn, vwluy ny pbbpughtn UnpEYmyubp nukgnn ymptph pupbwdbtp.

1) CHs, HCI, BeClL2
2) CCl4, BFs3, CO2
3) NHs, H20., HF
4) BCls, H20, BF53,



dnudpnph nmupwdlinipiniuttiphg dkyh dnjtyniyh quuqjusp 2,06 - 10 2 gpud E:
Lwth’ unnnuhg k Yuqujws tpu dnjynyp.

1) 4
2) 1
3) 2
4) 8

[ 6 | Zufwyunnuuuwitkghiby pinph wnmibh Jhg&wlp kppopny Eubkpghwljwb
dwljupnuind wnlju JEnn Ejunpnuttph pyh htn.

Uwnnuh Jpdulp L1 Elpnpnabbph phip
U) hhutwlut 1) 0
£) mnwght qpgnwsd 2) 7
@) tplpnpn gpgnyws 3) 1
‘}) tppnpn gpgnyus 4) 3
5) 5
6) 6

1 'p swpph poynp wunnwupnubbkph ki dhow.

1) Ul, R4, @5, 12
2) U3, F4, 95, )2
3) Ul, 3, 94, 15
4) U3, F4, 95,16

N’ pwpp ibpumjwus Uhwgnipiniutitpnid wshuwmshul nith inyb opuhnugdwt
wuwnhdwbp.

1) CO2, BaCOs, NaHCO3
2) CH4, CaCOs, C2Ha4

3) C2Hs, CO, CO2

4) CaC2, NaCN, CsHs

Zknlyur iympbphg npn’up oph htwn punhwhwpbihu junwewghkt untuybiqhu.
w) gihglipht, p) quyghniif hhnpopupy, ¢) kpluwph(Il) hhgpopupn. 1) ylpnupd,
k) pkqny, q) juy, [) poiuwljul jnig

1) w,pn L
2) w,p,qq
3)) % q
4) pgk



| 9 | Ck+NaOH —........ Frrvreeene Fruees (1 ulzizjw_l[uyjziz olipdwuinpdwly) mpjuqnpny ]ghpulgnrl
nkwlghwt Jkpopu nkwhghwikph n’p whuwlhi b yunljwimd, b nppu’ & um
ntwlghugh hujuwuwpdwh pubujusuhwuljut gnpsuljhgubph gnudwpuyhti phip.

1) ubkpuniklynyuyght, 6
2) wihwdwdwubwlwl, 6
3) wuhwdwdwubtwlwi, 18
4) dhouniElynyuyhl, 7

(10 -11) Spywé ki 32—wmlpub gpuid qubiqijudny quuqgkbp:
0" qugh dunuyp jhith woun]ly dbé dhlitmygh wupfubbbkpnd.

1) hthnud
2) ppywshl
3) utinl

4) dkpwt

Nppu 't £ ipus quiiquidny dbpwith sunuyp () 27 °C ohplwunpfuimd b
518,75 |Mwu Lupdwb wuydwbubkpnid (R = 8,3 /YU - Unj, To=273 T).

1) 4,3
2) 44,8
3) 9,6

4)52,8

Spywé ki nupd b h nEwlighwbbph huywuwpnidakp.

w) No + Oz 2 2NO — Q 1)) 2NHs 2 Now + 3Hzg - Q
P) 2Hzg + O2g 2 2H209 + Q k) Cw + N2Ow 2 Now + COp+ Q
q) Cw + H20p 2 COw + Hzg— Q q) 2NOzg & N2O«g + Q

0" phypbpnud dhwdudwiul £hptwh dbdugmup b gbpuuunh&wbh hokgnudp
hujwuwpwl snnipiniup junbnuownpdtu nhuh dwju

1) g,
2) w,qn
3) k& q
4) pbkq



0'p pwpp kb ibpunws Uhuyh phyn-ghynjught hnhuggbgnieiub hnlwbpng
nhungynn vhugnipjniiubph pumtiwdbbp.

1) HBr, Fe(NOs)2, H2S
2) NaOH, HCl, CaClz
3) HF, HBr, HaS

4) NHs, KOH, Al2(SO4)3

Zenlyu tymplphg n'pp wtnp kunflyughby ghtijh tnpunnh msnypht’ wnh
hhnnpnjhqp uokynt hurdwp.

1) H.O
2) NaOH
3) NaCl
4) HNOs

0"l | opuhqugdwi—tpuljuiiqinfwi gnpdplipug.

1) Ypwpuwph puypuynup

2) wnh hhypnihqp

3) ynudh thnpwwnh puypuynidp
4) dmjuphwunh puypuynidp

Ypwynh Uk ddUpuyht quq whghugubtihu wrwewgt) k umuykuqhw: ZEwnbyuy
ymptnhg n pp Juplyh k oquuugnpsty umuygkiqhwb puthwughl] inudnyph
JbEpwstint hwdwnp.

1) CO

2) SiO»
3) SO

4) HCHO

07 gwpph poinp Wnipbph gpuyht nusnypbkph Hkynpo hqh pipwgpnul (hubpn
K EYywnpnnutp) wunnh b jupnph ypu jubpwun]bu vhuyt ququht ynipebp.

1) Zn(NOs)2, NaOH, K2SO4
2) KNOs, H2SO4, MgBr

3) Na:CQOs, FeCl2, Ba(OH)2
4) CuSOs4, KOH, CuCl2



Zudmyunnuupuwiitgiil) (nwdnypnid ppwugnn rbkuljghuyh unjkyniuyht
hujuwuwpdwi Awju dwup Ypdun hntughtt hwjwuwpdw we dwuh b Ypdun
hntwyhtt hwJuwuwpdwi gnpsuljhgutiph gnidwph htwn.

Unjklnijught Ypdun hnugghta Ypdwn hntugghte
hujuwuwpdwi dAwju hujuuwpdw wy duu hujuuwpdw
tduu qnpéutlhghiph
gqnudwip
w) ALOs + 6HNOs = 1) = PO+ + 3H20 U)6
p) Fe(OH): + 2HCl= | 2) = HPO# + 2H20 R 12
q) P20s + 4NaOH = 3) = 2P0 + 3H20 Q) 11
1) P20s + 6NaOH = 4) = 2HPO# + HO 1) 8
5) = Fe? 1 21,0 6) 7
6) = 2A1% + 3H,0
7) = Fe3* + 3H20
8) = 2A1(0H)s + 3(NOs)

1 'p pwpph poynp wunnwupnubbkpl ki dhow.

1) w6F, p5U, g4}, n1%
2) w6k, pSU, qlU, n3F
3) w8, p7G, qlU, n4}
4) w6F, pSU, g4}, n3R

Zkwnlywy wnbphg nph” inusnypnid k juluniup dwinwlmgnyl, bpk wyy jnusnyeh
Ypw wpdwph thnpuwnh jndnyp wybjugitjhu wiguwuymd £ phnht tunywésp:
Ujn winp pngp ubpynud £ dwbinpwljugnyh:

1) Na:COs
2) KI
3) KCl
4) Nal

Unynpuljuwh wyupfwithbpnud n'p pwpph popnp ympbph nikh dngEynyughi
Junnigwbp.

1) wyumuwnhly &énudp, pniptinuyhtt uhihghnd, wshuwsuh (IV) opuhy
2) onip, wunthwl, gpubhun

3) Ukpul, wpdwuwn, ull $nudnnp

4) otqutynit &én1dp, jn1, uyhwnwl $nudnnp



(21 - 22) 100 q ppnid 20 °C-md wnunfkjugnyyip jmdynid F 26,3 g FeSOy - 7H20

pipknuhhppunan:
Nppw it E wignip winh pmékhmpmiip opmd wnfjuy obpimwunh&wimed.

1) 11,9
2) 12,9
3) 14,4
4) 26,3

Oppw’t £ whignip winh quiiqubuyhl pudhin (%) inisniypoud.

1) 21,1
2) 26,1
3) 11,4
4) 14,4

bty quiquény (Uq) un]wdp Junwewinu Ukl jhupnid 30 vg fuyghnuih hntikp
wupntbwljnn dudwbwlwynp Ynownnipinit niukgnn 4 | 9nipp tnwglit) hu.

1) 50

2) 405
3) 300
4) 450

Npnup ki puig pnnud punbpp.

Dunpuwopwidhin opnid niSkjhu wmknh Fnibkinid opusah Juwnmpnih wbgnid

Dbunpuwopwisah Unjklnihg oph UnjElhniy i, puih np puninpuopwudih
hunnlnipinibabpnl wikh kb, puli ophip.

1) Jkpuljutiquhy, pouy)
2) hhdtuwght, nidtn

3) ppYwyhl, nidky

4) ppYwyht, pouj



(25 - 26) Apnowlih pulnulny uynidhih pinphnh niényphl wunhdwinupunp wkjugpky ki
bunnphnidh hhgpopuhnh iniénuype Uhish hinupun/np nkwlighwbkph wiupmnp b
hbwnlly duinifuidph puinulh thnihnpmnipraip:

Phpws Ynpkphg n'pit E hudwgyunnuuumtmud hudwljupgnud tuujwusph
pwhwljh thnthnjumpjutip.

i
I

poo]

Do

ot ph
Trum ot gl

NaOH-p poiy MNaOH-b puimip

1) 2)

I
I

pou

-

oo’

¥

vmfobph
Trum ot ph

MaOH-p pofrmp NaOH-h pwiwip

3) 4)

Pty quiiqwidny () bunnphnuth hhnpopuhs utanp b un]bjughity 2,67 ¢ quiigjudny
wymlhih piophy wwpnibwlng (ménypht’ wounbwgni pubwlnpup
tunjusp uvnwbuynt hudwp.

1) 4,8
2) 1,6
3) 2,4
4)3,2



ﬂoph E opwsth uinugdw wpynitiwpbpujut tpubal.

1) twwnphnudh hhnppnh hhnpoihqp

2) ghuyh b wnwppyh hnjuwqntgnipniup

3) twwnphmuh b Ephjughpinh thnjuwqnbgnipynip
4) dkpwih Ynutpuhwi (CHs + HLO——)

Uhujuig htn hupfwi Ube quuinjnn kplym dkwnmnitkphg n'pb b Eipuplpgnud
hEyunpuphdhuljmt jEpudwsdwi (4nonghugh).

1) uljgpnid wuwuhyp, hknn wljnpdp
2) wnwyt] wljnpy dbwnwnp

3) wnwyk] wwuhy dkwnwnp

4) tpyniut E hwjwuwpuwswth

N°p nbwlighwb s plpwind gpughh ménypnud.

1) SiO2 + Na2COs —

2) K2SiOs + CO2 + H2O —»
3) K2COs+ CO2 + HHO—
4) K»2SiOs + CaCl: —»

N pwppnud ki penibpp nuuunnpyws pun ppyh mdh poyugdub.

1) HSbOs, HAsOs, HNOs, HPO:s
2) HSbOs, HAsOs, HPOs, HNOs
3) HNOs, HPOs, HSbOs, HAsOs
4) HNOs, HPOs, HAsOs, HSbOs

Oppu’t k o-Yuwbph php uyuith UnjEynynud, ek gpuimy wshusih
wnwobughtt wnndubph phyp snpu wuqud UkS £ snppopyuyhtt wnndutph pyhg,
hul] wsluwsth tpypopughtt b Eppopughtt wnndubp sfut.

1) 12
2) 17
3) 25
4) 16



0 qnyq wqpuiympkph dhgngny k hnupunnp dhdjwtighg wupphnl) dkpwip,
Eptup b Ephtip.

1) wdnthwlwenip b wjjuwnt uyhpwnuyh |nidnype

2) ppndwonip b wdntthwlwenip

3) Juwhnulh whpdwbqubwwnh opuyhtt (nidnyype b ppondwenip
4) wpséwph opuhnh wunuhwluwjht |niényp b ppndwenip

Zudwyunnuufumikgil) nhkwlghugh nkuwljp, pipwugnn ntwuljghuygh
hujwuwpnidp b opqutuljus wpquupph wiwindp.

n

Lhlhwljut NrEwljghwyh hwjuwuwmpnid Opquiuljut
nkwlghuyh wpquiuhph
wnbkuwljp wijuinulp
w) bupbkpugnid CH,0H CHOH U) Epwting
) hqnubtpugnud 1) oupm L EO IEI’K% H>2LI?I <3 :I\NI;'I £) tnupinpn-
q) uyhpunugh CI;I\".JT‘ i‘ i E"f du poswilynip
]Ednpnui i Q) a—hhnpopup
1) hhnpnihq 2) 0—CsH1206 + H——— CgH1406 wpnu hnbiwppent
&) hhpnid 3) GeH1206 — 2CHs-CH(OH)-COOH 1) unpphtn
©) dwjpnq
4) CHs-CH2-CH»-CHs —2%t 5 CH3-CH-CH3
| Q) nuhwnpn-
CHs
qihgtppt
5) CsH1206 — 2CHs-CH20H + 2CO2 E) Ukphwypnujut
6) C:Hs — C2H2 + H2 ) mgtnp ki
OH  30HNO ONO,
7) C6H702<OH ﬁ» C6H70240N02
OH ONO,

' p owpph poynp wunnwupnubbkpl ki dhow.

1) w78, p4k, ¢5U, n1G, £2%
2) w29, p4k, g3, n17, k6L
3) w7F, p6C, g5U, 116, L2}
4) w7F, p4E, q5U, 16, E2}

10




0" ynipt £ unwgdnud nwpugdwh upuylubitkpnud
2,4-Lpyppnd-2—Ubphjykunwih b twnphnidh hnjowqnbgnipiniithg.

1) 1,1,2-tndkphighlnypnuyui
2) 1,2,3 ~ndkphighjnypnyut
3) 11-tpyutphighljnpniput
4) 1.3-tpyutphighljnpniput

Zknlyuy nkwljghwikphg n’pi E pipwimid BEupn$hy whnuljugdwh
Ejuwalthquing,

1) CH2=CH2 + Br.—>CH2Br - CH2Br

FeCl3
+Cl, —— Cl + HCI
2)

3) C2Hs + Cla—™ 5 C2HsCl + HCL

4) CHsCH2CH:Cl + KOH @uyppn) = CHsCH=CH: + KCI + H.O

(36 - 37) CuHs0: punbnud it n1bbignny Fuplpp ihnpnugnly Fwpdwph(l) opuhnh
wunbhwljughl jn1dnijeh hkuwn:

Nppur’n k GHsO2 puntud it mkgnn bupbkplikph pighwimp php.

15
2) 2
3) 6
4)4

0 pwpp b ibpunws Jetgph wupdwiht pujwpwpng tupkpubph
wbjuinuubpp.

1) Ephjugtunwn, Ukphjypnuyhntuwn

2) wpnuyhidnpdhun, hgnuypnyhidnplhun
3) wpnyhidnpdhwwn, Ephidnpuhun

4) hqnupnuhipnpdhun, dtphidnpihun

11



Pnipwiuh b Epyubphjudhth a punnpjudp iuntnipphtt wykjugnpty o hwduwuwp

Swjuyny pinpwgnpwisht b nbwljghwt wmjwpwnkinig hknn wupgky, np dowgusd

ququiht fpunimipnh pnmpgniip b B by thojuhupupbpnpjui dbe ki a—t b
b-u.

1) a=b
2) a>b
3) a<b
4) a<<b

Oppw’ kt 2ppndpmipunhbi-1,3-p wo pdbmlmb wmnhdmbp , kpk wnhibph dhoht
Unjuyhtt quuquén 17290 q/ung:

1) 150
2) 130
3) 110
4) 120

Zkwnlyuy n'p iympbph htan thnjowqnh wpdwph opuhnh uninithwljuyht jndnypp
hudwwuwinwupwbt yujdwubtipoud wrwewgubiny wpswpwhuwkih.

w) C2HsCHO, p) NaOH, ¢q) CizHz20u(uwifumipng), n) HCOOH,
k) CsHi20s (qpnilng), q) CizHssCOOH

1) w,n,q
2) w, g &
3) w, 1, b

4) pg 1y

bty pubiwlyny] Fubipghw (42) Yswhiu]h 4 q npnbphmup D2 — 2D — 2D* thn-

luwplnudt ppuljubugubyhu, et nhpntphnudh dnjkynynud juuh Eubpghwt
440 49/un , hulj hnbwguwih Fukpghwi' 1330 Y/dn:

12



Uhwpwpwuipp opwsuny JEpujubiqiithu unwgynid k C:H120s pununpnipjudp
puquunnd uuhpwn, hul wpswiph (I) opuhnh wudnuhwljuyht (ndnyeny
opuhnuigithihu’ juppniuppnt: Lutth’ dkphkiught pmup ju puquunnd wughpunh
Ukl Unjkynynid:

A + B = C + D ntkwlghwt uljuytjnig npny dudwbiuily whg A Wyniph
nbghunpughwl thoppugh) kuhiish 6 Uny/ 1: Lwith” whquud k hnppugly
ntwljghugh wpwgnipniup, Epk A yniph ujqphulub §nugktunnpughwt tnk k
10 uUny/}, huly B iyniphtip 6 uny/):

13



Updwph b wynudh (II) thuupunubkph 179 ¢ hwjuwuwpwdnjughtt jpuntinipngh
pujpuwynithg unwugjus ququihtt jpununipnb wigugpty i wybkgning
Jbkpgpwé wyljuynt opuyhlt (nisnypeny: Yyuinjus quqh putulp puth” wiqud k
Uk shjmuws qugqh putwilhg:

Upgtwppyh 27 dun)/] §nigknnpughwjh jnidnypnid sphungjwsé Unjkyniyukph
Phun 4 wuqud UGS E jnidnypnid wuhnuttph b juwnhntubph gnudwpuyphti pyhg:

Nppu’t £ gpwstih hniibph nugkinnpughwt (Uuny/)) jnidnypnid:

14



(46 - 47) Unminpuljuls b wlip opkph pruunbnippnud jnipupwiisinip 40 uny wpnunnbpb
pudhl F pblnud 33,6 uny blpunpni:

Oppw it k dwlip oph Unpuyhl puadhip (%) fruntmpnyma:

Nppw 't k; 184 q quiqudny] wynuphuh pwrbmpnh b wihpwdbon putialym]
Ubnwnuljui twnphnidh thnjuwgntgnipiniihg unwugjus qugh quiqdusp (q),
tpt ntwlghwubkph ququhtt wpquuppubpp vhuwyt H>—p b D2-t B

15



(48 - 49) Npnowfh qubqywény wnp, npnud whhnbh qubqiusuyhl pudhip 60 % L (nidky
ki opnmid: Unnugnfuad pnidnijpnid hupinlnapbpmijly ki 1s22s22p 63s23p 63d°
b Elpnpnbuyhl pulnudlind] 1,505 - 102 pijnd] Eplyjhgp Junnpnbbkp b nybpub
kplyhgp wlihnbbkp:

Nppuw’tt £ mwd wnh quiigudp (g):

Pt quitiqqusbn] (q) tuuwnphnuth bhnpopuhn, Yuywhwiipdh wnh méniyphg kplihge
Juwwnhnuubpp tungwsdph thnpjuwplbjnt hwdwnp:

16



(50 -51) Udfuwsth (1) b (IV) opupnilph prnuninipnh uhohl Unjuyhl qubqiudn 40 ¢/iny E:
Upn fjnuntnipnn unnphnidh hhppopuhnh 25 % qubqiuduyhl pudanty 640 q
[niényph ke wbglughlihu wnwowgnky Fwunkph 274 g pruunhinipy:

Oppw’t £ wshuwsiih (IT) opuhnh dunujught pudhinp (%) kjught uninipyod:

Nppw’t k ppot wnh quiiquidp (q) Ybpgtuljwt jmdnypou:

17



(52-53) Eplhm huwdwpuljuyywé (1 b 2) hul) wbnpbbpnul nknun/nply ko 2-wlwi oy
LI-h gnynpop b innupuignkly wnupphp okpdwumnhdwbbbpnnud: Eplhnt wbnphkpnid b
unknéijly I Iigug 5 2leug hunjunuwupulionnipiniip: Unwighl whnpnid iuninipnh
Upohli Unjuyhll qubqiudp knky F203,2 q¢/ilng, huly Ephgponpgnid” 158,75 q/inj:

Nppw’in k sinpnhywé jnnh dmbynyikph iympupmiyp (Wing) wrmght winpoud:

Nppw’u k qnugué jnnh wnndubph ympwpwbwlp (Uuny) tpypnpn winpnd:

18



(54 - 55) Utiwnugh (1I1) unyypunnh npnowlih quubqiudny huglbgus niénypp kapuplly ki
b Elpnnpnjhgh b npno dudminul) wig uyl nunupkgpky: Unugywd jnidnypp dhish
20 °C uwinkgllyhu whounnmfly 0,738 g prmipknuhhppunn, npnud whonip winh
quibigihudp 0,36 q  (Ukwnnunh unyypunnh jmSkyhnipmniip ukiyulughl
ohipdmunpdwbnid 45 q F 100 q gpnid):

Nppw’ it E Ukwnwnh Jupquphp, kpk hupnih b, np wigunndus
ppbnubhppunnid wmugnip wnp b poupbinqugnipp gunidnud B 1 : 7 Unjuyhn
hwipwpbpnipjundp:

by quiiqwidny] (Uq) gnip | kupwplplly bEnpnihgh:

19



(56 - 58) Snupnph b déuph hnpnugnlignipnui 33,3 g qubqifudny] wpquiuppp, npnid
PnuPnph opupnugunl munplw bl wnunjkjugny bl £ jgpky kb oph Uk b knugply
Uhlsl qugh whounndwl nunupkip: Uunug]ly Finidniyp, npnid huginbuapkpdky F
0,06 uny opusth hnbbkp: Ubounnywé qugnp wnbdh dfunpunnh jnidnyph ke
whglpughlyhu unugly F ull bungwdp:

Uunugyus jnusnypnud nppw i E ppyh nhungdmh wunh&wbib (%) wnweht thmynud
(jn1u thmyjtiph nhungmdn mnkuly):

ﬂppulnh E ubl tunjwdph quugudp (q):

Bty putiulyny (Uung) Yphiulh umybpdnudpunn junmglh nsnypmud wnugwugud
ppibg:
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(59 -61) Ukphtp b ginununlhlnuppi/h npnowlih pubulny prunhinipgh iphy skgnpuglub
hunlwip Swpuuywé Gunnphnidh hhppopuhnh pubulp ugqudnid | uyn uidhluuppnt-
bbiph tnyl qubgywény hrunbtnipnh hkwn hnpnugnus dknunulub Gunnphnidh
puwlnulih 80 %—:

Oppw’t E ggmuununfpiiuppih dnjught pudhiin (%) udhtimpeniitkph upws -
unipnnud:

Bty pyny bpljubunpgikp b htupundnp unwbiog upus wdhupeniibphg:

bty quiiqwdny] (q) kpljuyybupnhgibp Yunwgkl udhiuppniitph 5 unp npdus
Juwununipnhg:
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(62 - 64) Npnowlih qubqywdny wynbdh (II) unty Phnlk wypkyhu wmupwgly kb whin b
ququyhli opupnlbkp, b wbounnily k123 §L okpunipinii: Unwugyud whlip opupipn
a8k kG paupup pubaling JEpgnuéd SSupulpul ppijf iniénipnid, aybnihbnl
jnwényph ke pilnuly ki wpynidhbk phpky, hull ququyhl opuhnp nidky ki
Pujupup pubwlny ppond yupniulng ppodugph dky:

Oppuw’tt £ wndh (1) uny$hoh pubalp (finy), bpk wnbah (1) uny$hgh,
wnudh (II) opuhnh b &&uph (IV) opuhgh qnjugdwi gkpunmipyniutpt ku
hwdwyuwnuwupptwbmpup 52 §QAlny, 165 QAN b 297 §Q/Alny:

bty quiigqwidny (Uq) & thnthnhnfly wpnudhik phptnh quiiqywdp, bek thohugnt k
1nudnypnd wupnitwlynn ynudh unypunh YEup:

Nppu’t k ququhtt opupnh b ppnfwenh thnhruqygnipniihg unugjus sénidp
wunpnitbwljng hugmpjub wyn quiquénid ypnnnuutph pwtyp (Ung):
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(65-67) Yuyghnih jupphnp, wynidhbh jupphnh b juyghnudh hhgphnh npnpulh
quibigiudny hnunbnipnh b oph thnpnugnkgnipini ihg uinugud ququyhi
[Juuninippp pucdwbly Ea Eplnt hujuwuwp dwuah: uquyhl puunbnipph b jhuh
wypuwl hunlwp Swfuuly F 1932 (0. w.) on, b wmmugi]ly £ 21,28 (4. u).) wdhnudlip
(1V) opupip: Ququyhl prunrinipgh diniu jhup vup Juwnmuyhqunnph Jpuyny
whglughlihu opuship iphy Swjuky £ b Sunjuyp jpdwanky F
8,96 jhunpny (4. . ):

Nppw’n k iynipbph uhqpiuljui uninipnh quiiqusp (g):

Nppw @t £ wpgnudhith Yupphnh dnjuyght pudhip (%) ulqpiwljwi puninipyd:

bty quiiqwdm] (q) tuumjwdp junwewiu hhnpmhqhg uinugdws wdpnne
ququyhl fpuninipy wpswph opuhnh wdnthwljught (ndnypEny wuglhwugub) hu:
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Zuduyunuupumikgil) pbughuyh nipdughpp b Jhpuljwiqupy wmph dkly
UnjkYynih njws L EYnpnuttph phyp.

(hpfughp Eyklpnpnbbkph phy
w) CuzS + O2 — CuO + SO 1) 1le
p) FeS2 + O2 — Fe203 + SOz 2) 1lle
q) Fe203 + CO — Fe + CO2 3) 2e
1) Fe203 + CHs — Fe + CO2 +H2 O 4) 6e
5) 7e
6) 8e

Zunnnunnky Gunl hkppky whpnidikph Sodwpumughnipiniiip phdpumluh ynpkph
b ppubig pumugpniein bhEpmd wnlw wwppkph unnndbbph hunnlnipnibhkph
ybpupbpyuy.

1) Ojwmwp Ypklhhtugh Gupwpltjhu uvinwugynid k Eplnt wspawepwshuutph
huwuntinipn, npnughg dblh dnjElnyp 23 wnnd L yupnibwlnud, hulj djniup

kel L

2) Stmpp jupqupinp thopp Ejnih jupqupyhg, smluyh wewehth
hwpwpbkpuljut wnndwjhtt quugust wytih ks L, pwt tpypnpghp: pu
wuwwdwep wyb L, np punipjut Ukp gunnynn mbkjnipnid gipuljonnid k phpl

hqnunup:

3) B! hgnuunuyh Yhuwwnpndwb yuppbpnipiniunp 193 dwd b: 386 dudh pupwugpnid
wnpnhynud £ BT -h 75 %-n:

4) CsHs pununpnipudp thul] onul) yupnibwlnn thugnipiniip vhududwbul b’
wpndwnhly b Ephikiughtt wswepush t:

5) Ejkjunpudbnwunupununpuljut ipwtwlp jhpuednud ' hhdtwlwtnud
wjjuhwut b hnnuwjuhwlub dbnwnutph, husytu twb wpynudhth
unnwguw hwdwp, nph hhupniud puawsé Ehuwduywnwupuwt vhwugnt -
piniubitph huynyph biknpnihp:

6) CO-h UnjElnynid wnlw E npnunpuljgbyinnpuyghtt dkjuwthqunyg wnwowgus
Yndukunnuyghtt juy b wshiwsth wwnndp gnuymd k sp-hhpphyuyhtt yhdwlynud:

24



Uqnuih b wndnbpulh 40 (4. wp.) prunbnipphl unjkpugnky ka 207 (4. w.)

pinpuopudhl: Pnlumgnkgnipyul unjupinhg hkwnnn gl Epuwn hkjhnidh 5,9
hupupkpuljul pnnniprudp ququyhl prnunbmpn: Zumnunnky ud hkpply

wlgmulbkph Spdwmnughnipmniip feipph  Jkpupkpyuy:

Ulqpumjut pruntunipnnid wwpnibwljynn wdntthwljhg hwmdwywnwupwb
thnpowpynudubph dhongny Jupbih Eunwbug 20 % quiugusuyhtt puduny
wqnuuljut ppyh 250 q |nidnype:

Ugnuh dwjwjuyhtt pmdhtp (%) uyqptwlut puntnipgmid juqunud £ 30 %:

Ulqpuujut pruntunipnnid yupnitwlynn wdnuhwlh juwnwihnhly opuhnugdw
hwdwp Juyuwhwbeyh 175 1 (4. w.) on:

Ulqpuujut pruntunipgnid yupnitwlynn wdnuhwyny Jupkh £ Jepujuigut;
135 ¢ quuquény Epuph (II) opuhry:

Blwyhtt jpuntnipnht pinpugpwsh wykjugubjhu dtwgt) EN2-h it HCl-h
huwuntunipry:

Ulqpuujut pruntunipgnid yupnitwlynn wdnuhwljh juwnwjhnhl opuhnugdw
wpniupnid Junnwgyh 28 1 (. wj.) wgnunh opuhy:
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